

# 達卡

#### 您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持,正為達卡的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱,了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在達**卡市的貧民窟**, **因COVID-19**疫情, 居民失去了**82%** 的收入。與此同時, 學校仍然為年輕的學生關閉了一年 半以上。

我們的「兒童新娘變讀書人」(Child Bride to Bookworm)項目利用活動、體育、關鍵資源和慶祝日,成功地使8784名學生留在學校。210名兒童獲得資助以支付學費和吃營養餐,337個家庭獲得資助和職業培訓以建立有償付能力的生意。

您持續而穩定的捐助,將可扶持達卡的兒童茁壯成長, 取得更多人生成功。





622 名年輕女性可以 使用安全的私人 洗浴空間



210 名兒童獲得支付 學費及購買食物 的資金



1776 名學生參加了性 別平等的訓練



### COVID-19對孟加拉的影響

聽聽Alonti向**您簡述COVID-19**如何影響**她的** 社區。

「當COVID-19來到孟加拉時,我的家人感到恐慌。這對我們影響很大。我的父母無力支付私人學費。在那一刻,國際培幼會向我們提供了財政支持。這使我們在困境中減輕負擔,我用這筆錢購買了教科書並支付了學費。」

## 故事分享:我想做教師



姓名: SUMAIYA

年龄:14歲

興趣:閱讀

「我知道男孩和女孩之間不應該有任何歧視,我通過參加國際 培幼會(孟加拉)在我的社區開展的不同活動了解到這一點。 ·

#### 認識Sumaiya

就如您的受助兒童一樣,國際培幼會幫助 Sumaiya改變她的生活。Sumaiya是兩個廢物管 理經營者的女兒,她與家人生活在達卡市的一個 貧民窟。通過培幼會了解女孩的權利和童婚的弊 端,鼓勵Sumaiya說出自己的想法並追尋自己的 夢想。

#### 預防童婚

儘管在孟加拉,18歲以下的女孩結婚基本上是非法的,但這一政策很少被執行,父母往往將他們的年輕女兒非法嫁出去。對這種做法的一個解釋是,在Sumaiya的鄰居中,女孩往往被視為經濟負擔。

當Sumaiya的母親告訴**她有人向她求婚時,這位好學的女孩的命運似乎已經註定。但**Sumaiya通過培幼會了解了性別和賦權問題,**她還有其他野心**。

在培幼會主**辦的一系列聯合課程活動中**, Sumaiya意識到了童婚的危險,因為童婚通常意 味著輟學。對**她來**說,這不是一個選擇。

#### 「是時候讓我讀書了」

年輕的Sumaiya以堅定的決心,成功地說服了她的父母,認為在她這個年齡結婚會毀了她的生活。相反,Sumaiya的夢想是成為一名教師。但她說,要做到這一點,關鍵是她要繼續學習。

「我只有14歲。」Sumaiya說。「婚姻不是我的首要任務。現在,是我努力學習並在未來成為一個成功人士的時候了。」

Sumaiya計劃將這一課帶給她社區周圍的家庭 ,他們可能沒有意識到童婚的危險性。



Sumaiya和她的母親一起學習

## 我們在達卡的項目助孩子茁壯成長



## 邁向成功的技能



**622**名少女現在有了一個私人的沐浴場所。在達卡,女孩和婦女往往無法獲得私人浴室,特別是在月經期間,這可能會引起危險的情況。今年,培幼會從實踐和理論兩方面著手解決婦女安全和機構的主題。

我們建造了15個浴場,供婦女和女孩使用。為了消除禁忌和性別 歧視的錯誤資訊,309名少女學習了月經衛生、童婚和性別暴力

達卡的數百名年輕人獲得了 重要的資源,以追求有尊嚴 的生活道路,從私人沐浴空 間到衛生用品包。 但是,我們也在經濟上接近了自主權。 315個受助的家庭在我們的「開始和改善**你的生意」課程中接受了培訓,之後他們將獲得資金以發展他們的企業。22**個受助家庭參加了技能培訓,這將使他們能夠獲得更高的薪水。



## 讓學生留在學校

生活在達卡貧民窟的兒童中只有三分之一完成學業。在達卡,這是一個相當大的年輕學生數量。達卡1200萬居民中的60%生活在貧民窟。當女孩離開學校時,她們往往會結婚並成為童養媳。

作為我們「兒童新娘變讀書人」項目的一部分,我們正在努力打破這些統計數據,讓達**卡的孩子們留在22**間參與項目的學校。該項目共惠及**8,784**名學生,他們現在定期上學。

九名殘疾兒童被轉介到專門的醫療服務機構,其中兩名學生獲得了眼鏡。在其社區的支持下,這些學生現在都能正常上學了。



「我的父母無力支付我的入學費、學費和製服費用。我 感謝SUROVI(位於達卡的學校)和國際培幼會提供的幫 助。」

- 來自達卡的Mim (14歲)

## 您的慷慨捐助,帶來更光輝的未來

#### 未來的挑戰



13%

的達卡學生打算輟學



79%

的孟加拉兒童曾遭受家暴



10%

的孟加拉女孩15歲前分娩



#### 您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 達卡的學生受到了學校長期關閉的嚴重影響。我們將繼續努力縮 小因疫情而造成的學習差距。
- 達卡是世界上最容易發生地震的20個城市之一。我們將試行一些 新舉措,並加強我們的災害風險應對計劃。
- 隨著疫情的持續,我們將恢復對人們接種COVID-19疫苗和預防方面的教育工作。
- 生活在達**卡貧民窟的人們因COVID-19**而損失了**82%**的收入。我們 將投入更多資源,提供職業培訓和技能建設。

我們知道最好的還未到臨。因此,我們會繼續致力為達**卡的兒童締結更光輝美好的未來。** 



「我們一直在達卡實施項目,以確保年輕人有更好的生活,使他們能夠學習、領導、決定和茁壯成長。我感謝我們的捐助者的支持,為實現這些社區的積極變化做出貢獻。」

Ashik Billah 達卡項目經理

#### 您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註:此報告以人工智能翻譯,中文譯本只作參考,內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀,敬請見諒。